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Gödöllô, Dózsa György út 50.
(a temetôvel szemben)

M e g h í v ó
Szeretettel várjuk 

az édesanyákat, édesapákat,
leendô szülôket, érdeklôdôket az 

anyatej napja 
helyi ünnepségére!

Idôpont: 2012.10. 29. hétfô, 9.30 óra

Helyszín: Faluház
A Baba-mama Klub zenés, játékos programmal készül.

Ünnepeljünk együtt!

Pálmai Zoltánné és Timárné Elôd Tünde védônôk

Kompromisszum nélküli 72 óra
Szadán két helyen dolgoztak a fiatalok

Október 13-án szombaton a Tájháznál öt fiatal festette a kerítést. A
munkát a Tájház vezetôje Novák Lászlóné Gréti koordinálta. A Szô-
lôhegyen Unger Róbert irányította a munkát, itt 10-en jöttek össze.
Kijavították és lefestették a játszótér játékait. A 72 óra kompro-
misszum nélkül egy szociális önkéntes akció, amely Magyarország
fiatalságát hívja közös összefogásra, hogy együtt tegyenek másokért,
környezetünkért. Szadán a Szociális Alapszolgáltató Központ vállal-
ta az önkéntes munka megszervezését. Az országos mozgalomról
további tájékoztatást a www.72ora.hu oldalon olvasható.

Szeptember 22-én a fôzôversenyen nyolc csapat indult. Az ered-
ményhirdetéskor a zsûri elnöke Szûcs Sándor fogadós elmondta,
hogy nehezen tudták meghozni a döntést, mert az elsô és a máso-
dik, valamint a harmadik és a negyedik helyezett csapatok között
minimális volt a különbség. Így csúszott hiba a tudósításba, mert a
negyedik helyezett Szadai Nyugdíjas Klub „muzsélyi fokhagymása”
került a harmadik helyezett  – Suhajda Pista bácsi - neve mellé. A
pontos eredménylista a következô volt: A fôdíjat a vele járó fakanál-
lal a Szadai Szôlészeti és Borászati Egyesület második számú csapa-
ta Rimiti István nyerte el csülkös pacaljával. Második díjat kapott a
Szadai Szôlészeti és Borászati Egyesület elsô számú csapata, róka-
gombás vadpörköltért. A harmadik helyet Suhajda Pista bácsi érde-
melte ki vaddisznóból készült gombás tokányával, negyedik helyre
sorolta a zsûri a Szadai Nyugdíjas Klub „muzsélyi fokhagymását”.
Utólag is gratulálunk a csapatoknak.

„Népi ízek szabadtûzön” 
fôzôverseny eredményének pontosítása

Önkéntesek
a Tájháznál A Szôlôhegyen felújították a játékokat

Palacsintát is sütöttek a Nyugdíjas Klub asszonyai
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Me ghívó
Szada Község Önkormányzata tisztelettel meghívja a falu polgárait

az 1956-os forradalom és szabadságharc 
56. évfordulóján szervezett emlékünnepségre

2012. október 23-án, kedden 15 órakor

Községi megemlékezés Szada Fôterén

Képek és tények … egy megtalált fotóalbum 1956-ból címû ünnepi mûsor
Rendezte: Paár Tibor táncos-koreográfus

Közremûködnek a Szadai és Veresegyházi Népi Együttes tagjai

Ünnepi beszédet mond: VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr, országgyûlési képviselô

Koszorúzás, gyertyagyújtás az 1956-s emléktáblánál

Emlékezzünk együtt 1956 hôseire!

Sajtóközlemény
Szada Község Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Közép-Magyarországi Operatív

Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Megújuló energiahordozó felhasználás

növelése Szada Községben” címû, KMOP-3.3.3-11-2011-0127 jelû pályázatunk tá-

mogatást nyert.

A támogatás formája: vissza nem térintendô támogatás

A projekt összköltsége: 60.535.750 Ft

A támogatás mértéke: 84,99 %

A támogatás összege: 51.455.387 Ft

Projekt helyszíne 2111 Szada, Dózsa Gy. út 63., Székely Bertalan Általános Iskola. 

Jelenleg az iskola áramellátását teljes egészében az ELMÛ áramszolgáltatótól vásá-

rolt energia révén látjuk el. Szada Község Önkormányzatának hosszútávú tervei közt

szerepel a megújuló energiaforrások minél nagyobb arányú felhasználása az általa

fenntartott intézményekben. Elsôként azért került kiválasztásra a beruházás helyszíne-

ként az általános iskola, mivel az önkormányzat villamos energia felhasználásának

cca. 52%-át az intézmény fogyasztása teszi ki. Közvetett hatása, hogy a megvalósuló

– káros környezeti hatásokat csökkentô – beruházás szemléletformáló hatással is bír

a település ifjúságára.

A projekt keretében hálózatra kapcsolódó 500 kWp alatti teljesítményû fotovoltaikus

rendszer telepítése és üzemeltetése történik. Az iskola udvarán szerelik fel a 207 db

napelemet és 3 db invertert. A napelem rendszer az iskola udvar végén levô kihasz-

nálatlan területen kerül kiépítésre, stabil beton lábakon álló, déli irányba tájolt és 35

fokban beállított állványzaton. Az állványzatra felszerelésre kerül 207 db 240 Wp-es

napelem, amely DC oldali napelem csatlakozó dobozokon (NCSD) keresztül táplál rá

az inverterekre.

A közbeszerzési eljárásban kiválasztott kivitelezô a Penta Industry Ipari Erômûtechni-

kai Fôvállalkozó és Szolgáltató Kft. A szerzôdés megkötésére 2012. augusztus 24-én

került sor, a befejezési határidô 2012. november 30. 

Az átadást követôen a projekt eredményként elvárt, hogy az 100.693 kWh fogyasztás-

ból évi 56.350 kWh-t a fejlesztés hatására napenergiából fo-

gunk biztosítani, így az Önkormányzat éves megtakarítása

2.800 eFt körül várható.

Szüreti mulatság 
a Margita Idôsek Otthonában

2012. október 10-én tartotta az otthon az idei szüreti mulatságot.
Bár nem volt meleg, mégis a napsütés kedvezett a kertben tartott

programnak.
A rendezvényt Dr. Pizt-
né Heinczinger Mónika
igazgató asszony nyitot-
ta meg. Köszöntötte a
vendégeket – köztük Vé-
csey László polgármes-
tert – majd bemutatta a
Pest Megyei Intézmény-
fenntartó Központ kép-
viseletében vendégül hí-
vott Géczi Tünde titkár-
ságvezetôt. 
Az otthon az idei szüreti
mulatságára vendégül lát-

ta a Szadai Idôsek Klubjának tagjait, akik mûsorral szórakoztatták a la-
kókat. A Viktor Speciális Otthon lakói táncelôadással köszöntötték a
Margita ellátottjait.
A rendezvény díszvendége Csepregi Éva mûvésznô volt, fellépése
volt a délután csúcspontja, dalait nagy tapssal fogadták.
A kisebb koncert után Bata Oszkár játszott szintetizátoron, éneké-
vel további táncra invitálta a vendégeket és az  otthon lakóit.
A dolgozók és az otthon lakóinak nevében köszönetet mondunk
minden segítônknek és vendégünknek a részvételért.

Kész Ágnes osztályvezetô ápoló

A rendezvényen 
Csepregi Éva énekelt
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Szada Község Önkormányzata a Emberi Erôforrás Minisztérium-
mal együttmûködve 2013. évre a 95/2011. (X. 06.) KT határoza-
ta alapján ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsôoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázatot felsôoktatási hallgatók, illetve felsô-
oktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. 
„„AA””  ttííppuussúú  ppáállyyáázzaatt::
A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakó-
hellyel rendelkezô, hátrányos szociális helyzetû felsôoktatási hallga-
tók jelentkezhetnek, akik felsôoktatási intézményben (felsôoktatási
hallgatói jogviszony keretében) teljes idejû (nappali tagozatos),
alapfokozatot és szakképzettséget eredményezô alapképzésben,
mesterfokozatot és szakképzettséget eredményezô mesterképzés-
ben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsôfokú szakképzésben,
a képzési keretidôn belül folytatják tanulmányaikat. AAzz  öösszzttöönnddííjj
iiddôôttaarrttaammaa  1100  hhóónnaapp,,  aazzaazz  kkéétt  eeggyymmáásstt  kköövveettôô  ttaannuullmmáánnyyii  fféélléévv..  
„„BB””  ttííppuussúú  ppáállyyáázzaatt::
A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakó-
hellyel rendelkezô, hátrányos szociális helyzetû fiatalok jelentkez-
hetnek, akik: 
a) a 2012/2013. tanévben utolsó éves, érettségi elôtt álló középis-
kolások; vagy
b) felsôfokú diplomával nem rendelkezô felsôoktatási intézménybe
még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2013/2014. tanév el-
sô félévétôl kezdôdôen felsôoktatási intézményben teljes idejû
(nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredménye-
zô alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsôfokú
szakképzésben kívánnak részt venni. AAzz  öösszzttöönnddííjj  iiddôôttaarrttaammaa  33xx1100
hhóónnaapp,,  aazzaazz  hhaatt  eeggyymmáásstt  kköövveettôô  ttaannuullmmáánnyyii  fféélléévv..
FFiiggyyeelleemm!!  VVáállttoozzááss  aa  ppáállyyáázzááss  rreennddjjéébbeenn!!
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkeze-
lési és Együttmûködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bur-
sa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx.
A regisztrációt követôen lehetséges a pályázati adatok feltöltése a
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pá-
lyázati adatok feltöltését követôen a pályázati ûrlapot kinyomtatva
és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályá-
zóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csato-
landó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban megha-
tározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak
minôsül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak
az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott
pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.
AA  ppáállyyáázzaatt  rrööggzzííttéésséénneekk  ééss  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattookkhhoozz  ttöörrttéénnôô  bbeennyyúújj--
ttáássáánnaakk  hhaattáárriiddeejjee::  22001122..  nnoovveemmbbeerr  2233..
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2013-
ben elôször nyernek felvételt felsôoktatási intézménybe és tanulmá-
nyaikat a 2013/2014. tanév elsô félévében ténylegesen megkezdik.
A pályázati kiírás teljes szövegét a Polgármesteri Hivatal hirdetôtáb-
láján, a www.szada.hu valamint a www.bursa.hu honlapon olvashat-
ják az érdeklôdôk. A pályázatot a Szada község Polgármesteri Hiva-
talnál (2111 Szada, Dózsa György út 88.) írásban, a hivatalban, a
www.szada.hu, illetve www.bursa.hu címen letölthetô nyomtatvá-
nyon a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. 
A települési önkormányzat az általa támogatásban részesített ösz-
töndíjasok listáit 2012. december 17-ig (hétfô) az önkormányzat
hirdetôtábláján hozza nyilvánosságra.
A Bursa Hungarica Felsôoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról bô-
vebb felvilágosítás kapható a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osz-
tályán (tel: 28/503-065), valamint a www.szada.hu, illetve a
www.bursa.hu címen.
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Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat 2013

Idén átadják a napelem rendszert az iskolában
A jövôben az iskola teljes energia felhasználásának több
mint felét így biztosítják

Ütemterv szerint halad a nap-
elem rendszer telepítése a
Székely Bertalan Általános Is-
kola területén. A közbeszer-
zési eljárásban kiválasztott
gödöllôi vállalkozással au-
gusztus 24-én kötötték meg a
szerzôdést. A beruházás lát-

ványos részéhez most érkezett a kivitelezô. Ebben a hónapban a te-
rületrendezést és az acélszerkezetek helyszíni szerelését végzik.
Szerzôdés szerint - a közbeszerzési eljárásban kiválasztott kivitele-
zô a Penta Industry Ipari Erômûtechnikai Fôvállalkozó és Szolgál-
tató Kft. – várhatóan november 30-ig szereli össze a 207 db nap-
elemet és 3 db invertert az iskola udvarának Várdomb felöli részén.
A napelem rendszert az iskola udvarának a végén levô kihasználat-
lan területen szerelik össze. A napelemek telepítésekor szóba került
az intézmény tornatermének a teteje is, de a közeljövôben ennek az
átépítését tervezik, így a mostani terv kevesebb pénzbôl valósítha-
tó meg. Ehhez a meredek domboldalon lévô fákat ki kellett vágni.
A napelemeket betonlábakra szerelt állványzatra építik. Az átadást
követôen a projekt eredményként évi 56.350 kWh-t lehet a nap-
energiából nyerni. Ez a 100.693 kWh fogyasztásnak több mint a
fele. Jelenleg a Székely Bertalan Általános Iskola áramellátását teljes
egészében az ELMÛ áramszolgáltatótól vásárolt energiával bizto-
sítja az Önkormányzat. Szada hosszútávú tervei között szerepel az
intézmények energiaellátásának kiváltása megújuló energiaforrások-
kal. A beruházás 60 és fél millió forintos összköltségéhez az Új Szé-
chenyi Terv Közép-Magyarországi Operatív Program támogatási
rendszeréhez benyújtott „Megújuló energiahordozó felhasználás
növelése Szada Községben” címû, KMOP-3.3.3-11-2011-0127 je-
lû pályázaton 51 millió 455 ezer forintot (84,99%-os támogatás)
nyert az önkormányzat. Mivel az éves megtakarítás 2 millió 800
ezer forint körül várható az önkormányzat ráfordítása négy év alatt
megtérülhet.

Felhívás csatornabekötésre
Tisztelt Szadai Lakosok, Ingatlantulajdonosok!
Szadán befejezôdött a csatornahálózat kiépítése. A szennyvíztisztí-
tó bôvítését, felújítását követôen megkezdôdött a próbaüzem. Le-
hetôség nyílt az új, illetve a régi kiépítésû gerincvezetékekre való
csatlakozásra.
Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy 2013. január 1-jétôl az ön-
kormányzat 11/2006. (12. 05.) rendelete alapján az a szennyvízki-
bocsátó, aki a kiépített mûszakilag rendelkezésre álló közcsatornára
nem köt rá, ttaallaajjtteerrhheellééssii  ddííjj  ffiizzeettééssrree  kköötteelleezzeetttt..
A kibocsátó a díjfizetési kötelezettségérôl (ivóvíz fogyasztásáról) a
tárgyévet követô év március 31-ig tesz bevallást az önkormányzat
adóhatóságához (a nyomtatvány letölthetô a www.szada.hu web ol-
dalról, illetve az Önkormányzati Hivatal adóhatóságától igényelhetô).
A talajterhelési díj mértéke az elfogyasztott ivóvíz mennyiségébôl
számítandó. 
A talajterhelési díj egységdíjának mértéke 1200 Ft/m3. (megállapí-
totta a 2011. évi CCI tv. 234. §-a.) Szada község esetében a terü-
let érzékenységi szorzó mértéke 1.5, azaz a talajterhelési díj mérté-
ke 1800 Ft/m3.
Fentiek figyelembe vételével kérjük a tisztelt ingatlan tulajdonoso-
kat, hogy éljenek a csatorna rákötés lehetôségével. 
Szada, 2012. október 12.

Jámbor Lajos jegyzô

Ide telepítik a napelemeket



K É P V I S E L Ô  T E S T Ü L E T I  Ü L É S  �� 2 1 1 1  S Z A D A 55

2 0 1 2 .  O K T Ó B E R

Az ülést Vécsey László polgármester nyitotta meg, a napirendi pon-
tokat a képviselôk ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadták el.
NNaappiirreenndd  eellôôtttt  az intézményvezetôk számoltak be a két ülés között
történt fontosabb eseményekrôl. 
Elôször GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa
iiggaazzggaattóójjaa  ttáájjéékkoozzttaattttaa  aa  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleetteett..  Elmondta, hogy 18
szakkört tudtak elindítani, minden szakkörbe 10-nél több gyerek
jelentkezett. A felsô tagozaton minden osztályban bevezették a
magatartás és szorgalom füzetet. A hulladék összegyûjtésében szép
eredményeket értek el, 5550 db PET palackot gyûjtöttek, ezért
5550 Ft-ot kaptak. Csatlakoztak az italos karton dobozgyûjtô
programhoz, amit a Zöld Híd Kft. szervez, minden 1000 kg
doboz után 100.000 Ft-ot kap az iskola. A szadai szüreten a 27 fôs
tantestületbôl 23-an voltak jelen. Almásy Bernadett néptánccso-
portja nagy sikerrel szerepelt a mûsorban. Október 9-én katasztró-
favédelmi napot szerveznek. Az iskola udvarában elkezdôdött nap-
kollektor építése. 
AA  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  NNaappkköözziiootttthhoonnooss  ÓÓvvooddaa  vveezzeettôôjjee WWeeiittzz  MMaagg--
ddoollnnaa tájékoztatásul elmondta, hogy az óvodai szüret sikeres volt,
a falusi szüreten a Mókus és Süni csoport szerepelt. Sok szülô je-
lentkezett társadalmi munkára, nekik köszönhetôen megújultak az
udvarok. 
AA  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  vveezzeettôôjjee JJuuhháásszznnéé  BBaannkkóó  EErrzzsséébbeett
arról számolt be, hogy az elmúlt idôszakban rengeteget dolgoztak
a szadai szüret elôkészítésén, bruttó 150 ezer Ft-ból gazdálkodtak
és 700-800 ember látogatott ki a rendezvényre. Szeptember 26-án
elindították a London után címû klubbot. Az elsô vendég Kiss Ger-
gô vízilabdázó volt. Szeptember 30-án volt Kerék Tóni megemlé-
kezô kiállítása. Ezen Vécsey László bejelentette, hogy Kerék Antal-
tól két képet vásárol az önkormányzat. A vásárolható képek közül
az egyik a régi tájház ablakát, a másik pedig Eszter néni házának
(kosárfonó) homlokzatát ábrázolja. Paula, Tóni felesége arról tájé-
koztatta a képviselôket, hogy amennyiben az önkormányzat az
egyiket megvásárolja, a másikat ajándékba adja. A képek 130.000
Ft-ba kerülnek. A Mûvelôdési Ház és Könyvtárban meghétszerezô-
dött a látogatók száma. Havonta 300-400 könyvet visznek el az ol-
vasók. Sikeresen elindították a „Táncol a tér” címû programjukat.
Ez Szada fôterén volt, 8 tánciskolát hívtak meg. 
A beszámoló után a képviselô-testület a 2012. évi költségvetési tar-
talék terhére egyhangúan megszavazta a festmények megvásárlását.  
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSZZAAKK  vveezzeettôôjjee elmondta, elkészült az idôsek
klubjának honlapja, fényképekkel, adatokkal. A képviselô-testület
szavazott a szociális étkeztetéshez kapcsolódó tarifatáblázatról. Ok-
tóber 13-ai hétvégére a 72 órás ún. önkéntes munka kapcsán sike-
rült fiatalokat verbuválni. Készülnek a jelzôrendszeres értekezletre,
ami október 25-én csütörtökön 15.00 órakor kezdôdik. Ismét 2 fô-
vel bôvült az Idôsek Klubja, ami fontos a normatíva miatt. 
AA  SSzzaaddaa  NNoovvaa  KKfftt..  üüggyyvveezzeettôôjjee IIllllééss  SSzzaabboollccss  kkiieemmeellttee,,  hogy elsôd-
leges feladatuk a közterületek, utak, árkok, átereszek gondozása,
karbantartása. Elvégezték a kátyúzásokat, minden héten egy útsza-
kaszt tettek rendbe. A szüret elôkészületeihez egyhetes munkával
járultak hozzá. Új szemeteseket helyeztek ki, a veszélyes fákat folya-
matosan vágják és a vezetékek mentén gallyaznak. 

Továbbra is Gödöllôvel együttmûködve biztosítják az orvosi ügyeletet
A Delta Országos Katasztrófa Mentô Csoporttal kötött szerzôdés a
központi ügyeleti ellátásra 2012. december 31-én lejár. Gödöllô vá-
ros polgármestere megkereste az önkormányzatot, hogy a közbe-
szerzési eljárás megindítása elôtt Szadának is nyilatkoznia kell arról,

hogy a jövôben ezt az ellátást közösen kívánják-e mûködtetni. Eb-
ben a kérdésben is egyhangúan döntött a testület. 

A 2007-es kötvénykibocsátás kapcsán 
szerzôdésmódosítást kért a Raiffeisen Bank Zrt. 
A napirendi pontnál jelen volt a bank két munkatársa, Kerekes Ro-
land és Trippon Sándor és az önkormányzat befektetési tanácsadó-
ja Fenyvesi Bea. Vécsey László polgármester elöljáróban összefog-
lalta a település gazdasági helyzetét. Ebbôl kiderült, hogy Szada az
új rendszerû önkormányzati költségvetéssel várhatóan nem jár rosz-
abbul. A mûködés költségvetési fedezete kb. 10 millió Ft-tal több
lesz, mint a korábbi
önkormányzati fi-
nanszírozási rend-
szerben volt. A mû-
ködési költségek
közé az iparûzési
adó 25%-a – mint
átruházott pénz –
csatlakozik be, az
iparûzési adó 75%-a
szabad felhasználá-
sú lesz. Ez több,
mint 150 millió Ft
többlet támogatást
jelent. Szada 2013-
as költségvetésében,
inkább pozitív elmozdulás várható. Kérdésként megfogalmazta,
hogy a bank mit szeretne elérni, mitôl tart, mi az, ami nagyon in-
dokolja ezt a szerzôdésmódosítást és milyen kiegészítést kérnek.
KKeerreekkeess  RRoollaanndd aa  RRaaiiffffeeiisseenn  BBaannkk  ffôôoosszzttáállyyvveezzeettôô--hheellyyeetttteessee el-
mondta, hogy a 2007-es kötvénykibocsátásnál a szerzôdésben az
állt, hogy a kötvényt csak úgy bocsáthatja ki a bank, ha a K&H
Banktól felvett kb. 300 millió forintos fejlesztési hitelt az önkor-
mányzat visszafizeti. Ez nem történt meg, így RRaaiiffffeeiisseenn  BBaannkk koc-
kázata az eredeti elképzeléshez képest nôtt. Tehát az a kérésük,
hogy ezt a 300 millió forintot fizesse vissza a település, vagy módo-
sítsák a szerzôdést.
VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr erre azt mondta, hogy készen állnak ar-
ra, hogy napokon belül kiegyenlítsék a 300 millió forintos hitelt. A
Raiffeisen Bank a választ elfogadta és az eredeti szerzôdést nem kér-
te módosítani.

Egyebek napirendi pontok között döntöttek arról, hogy a Hajagos
vízfolyás 650 m-es szakaszát kitisztítják (Kisfaludy utca Koncz köz
között). A munkálatok elvégzésére 645.000 Ft+ÁFA összeget sza-
vaztak meg.

2013. január 1-jétôl az iskola épületét megtartja az önkormányzat
JJáámmbboorr  LLaajjooss jjeeggyyzzôô tájékoztatásul elmondta, hogy az általános isko-
lai oktatás szakmai része januártól állami irányítás alá kerül, de a
képviselô testület döntése alapján az épület mûködtetését a jövôben
is biztosítja az önkormányzat. 

Változás történt 
a Gödöllôi Rendôrkapitányság Veresegyházi Rendôrôrs élén
Az eddigi parancsnokot, Gergely János fôhadnagyot Kistarcsára he-
lyezték ôrsparancsnoknak, a helyére Szôke Zoltán ôrnagyot nevez-
te ki a  Gödöllôi Rendôrkapitányság vezetôje.

Az idei adósságszolgálaton kívül még 313 millió forint
hiteltartozást is visszafizet az önkormányzat

Testületi ülésrôl jelentjük (október 4.)

A testületi ülésen jelen voltak 
a Raiffeisen Bank munkatársai is
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Pest megyében a korábban tervezettnél
hárommal több járás és járási központ
jön létre 2013. január 1-tôl, így Pest

megyében 18 járási hivatalt alakítanak ki. A
Gödöllôi járáshoz a korábbi tervektôl elté-
rôen „csak” 15 település tartozik majd.
Olyan terv is volt, amely szerint Gödöllô vá-
rosán kívül még 6 város és 20 község polgá-
rainak kellett volna Gödöllôn intézni ügyes-
bajos dolgaikat, s ez esetben 178 ezer lakost
szolgált volna ki a Gödöllôi járás. Csökken-
tették azonban a járás területét, így már csak
140 ezer fô tartozik majd a Gödöllôi járás-
hoz. Szadát a kezdetektôl fogva a Gödöllô-
höz sorolták. Ide tartozik Csömör, Dány,
Erdôkertes, Gödöllô, Isaszeg, Kerepes, Kis-
tarcsa, Nagytarcsa, Pécel, Valkó, Vácszent-
lászló, Veresegyház és Zsámbok.

Akormány döntése alapján újra életre
hívják a járási rendszert, amelynek cél-
ja egy olyan modern struktúra kialakí-

tása, amely hozzájárul a mai közigazgatásnál
hatékonyabban mûködô rendszer létrejötté-
hez. A járások kialakítása a közigazgatás átfo-
gó, a közjót szolgáló átalakításának, a „JJóó  ÁÁll--
llaamm” kialakításának egyik eleme. 2013 ja-
nuárjától országszerte 175 járási, a fôváros-
ban pedig 23 kerületi kormányhivatal kezdi
meg mûködését. A nagyobb településeken
ügyintézésre a járási hivatalok részeként mû-
ködô, hétfôtôl péntekig 8 órától 20 óráig
nyitva tartó kormányablakokban lesz lehetô-
ség. A járások és a járási székhelyek kialakítá-
sának alapelve az volt, hogy a megyék hatá-
raihoz igazodva az állampolgárok számára
biztosítsa az államigazgatási szolgáltatások-
hoz való gyors és könnyû hozzáférést, és a je-
lenleg létezô  ügyintézési helyszínek lehetô-
ség szerint maradjanak meg. A járási hivata-

lokhoz kerülnek fôszabály  szerint a jegyzô –
kivételesen a polgármester, illetve a polgár-
mesteri hivatal ügyintézôje – hatáskörébe
tartozó államigazgatási, valamint a megyei
kormányhivatalok szakigazgatási szervei ki-
stérségi, körzeti, városi kirendeltségeinek,
ügyfélszolgálatainak, irodáinak feladat- és ha-
táskörébe tartozó ügyek. Azok az ügyek,
amelyeknél szükséges a helyi viszonyok isme-
rete (pl. birtok védelem, helyi adóvégrehaj-
tás, hagyatéki eljárás) vagy az azonnali helyi
reagálás, pl. katasztrófahelyzetben, ill. né-
hány, a helyi önkormányzatok feladataihoz
kapcsolódó törvényi szintû hatáskör a javas-
lat szerint szintén a jegyzônél maradna, töb-
bek között a hajléktalan ellátással, a távhô-
szolgáltatással kapcsolatos feladat is. A járási
hivatalhoz kerülnének ugyanakkor a gyám-
ügyi igazgatási feladatok, egyes, jelenleg a
jegyzônél lévô közlekedésigazgatási felada-
tok, a hadigondozási feladatok, kereskedelmi
engedélyezési feladatok, illetve a jelenleg
jegyzôi hatáskörben ellátott idegenrendésze-
ti feladatok. A járási hivatalok tehát kizárólag
államigazgatási ügyeket vesznek át, nem ön-
kormányzati feladatokat.

Ajárási hivatalok szervezetébe kerülnek
az okmányirodák is, emellett a járási
hivatal szakigazgatási szerveinek ügy-

félszolgálati kirendeltségei is (pl. földhiva-
tal, nyugdíjbiztosító stb.), biztosítva, hogy
2013 végére valóban megvalósulhasson
minden járás területén az egyablakos ügyin-
tézés. A járásszékhelyek mellett – a jelenleg
mûködô okmányirodák bázisán – kialakítás-
ra kerülnek a járási hivatalok integrált ügy-
félszolgálatai, azaz a járási kormányablakok.
A kormányablak rendszer kialakítását köve-
tôen még várhatóan egy évig mûködni fog-
nak a fôvárosi, megyei kormányhivatalok
ügyfélszolgálati irodái, hogy az állampolgá-
rok ügyeinek intézése során az új rendszer-
re történô átállás ne jelentsen fennakadást.
Hogy a folyamat mielôbb beindulhasson, a
járási hivatalok ingyenes használatába kerülô
ingó- és ingatlanvagyon elemek, valamint az
átveendô köztisztviselôk számának és felada-
tainak meghatározása érdekében a szakmi-
nisztérium – a KIM Vagyonkezelô Központ,
a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgál-
tatások Központi Hivatala, valamint a fôvá-
rosi és megyei kormányhivatalok  közremû-
ködésével – felmérést végeznek valamennyi
települési önkormányzatnál. A járási hivatal
személyi állományát részben a polgármesteri
hivatalokban dolgozó, államigazgatási
feladatokat ellátó köztisztviselôk, részben pe-

dig a megyei kormányhivatal helyi és körzeti
szintû szakigazgatási szerveinek kormány-
tisztviselôi alkotják majd.(Szada két státuszt
ad át.) A járási hivatalokról szóló megállapo-
dást az érintett 15 település polgármesterei
október 18-án írják alá Gödöllôn. 

PPeesstt  mmeeggyyeeii  jjáárráássii  hhiivvaattaallookk  iilllleettéékkeessssééggii  ttee--
rrüülleetteeii
11.. AAsszzóóddii  JJáárráássii  HHiivvaattaall

Aszód, Bag, Domony, Galgahévíz, Gal-
gamácsa, Hévízgyörk, Iklad, Kartal,
Tura, Vácegres, Verseg

22.. BBuuddaakkeesszzii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Biatorbágy, Budajenô, Budakeszi, Bu-
daörs, Herceghalom, Nagykovácsi,
Páty, Perbál, Remeteszôlôs, Telki, Tök,
Zsámbék

33.. CCeeggllééddii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Abony, Albertirsa, Cegléd, Ceglédber-
cel, Csemô, Dánszentmiklós, Jászkara-
jenô, Kôröstetétlen, Mikebuda, Tápió-
szôlôs, Törtel, Újszilvás

44.. DDaabbaassii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Bugyi, Dabas, Hernád, Inárcs, Kakucs,
Örkény, Pusztavacs, Tatárszentgyörgy,
Táborfalva, Újhartyán, Újlengyel

55.. DDuunnaakkeesszzii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Csomád, Dunakeszi, Fót, Göd

66.. ÉÉrrddii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Diósd, Érd, Pusztazámor, Sóskút, Száz-
halombatta, Tárnok, Törökbálint

77.. GGööddööllllôôii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Csömör, Dány, Erdôkertes, Gödöllô, Isa-
szeg, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród,
Nagytarcsa, Pécel, Szada, Valkó, Vác-
szentlászló, Veresegyház, Zsámbok

88.. GGyyáállii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Alsónémedi, Felsôpakony, Gyál, Ócsa

99.. MMoonnoorrii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Bénye, Csévharaszt, Gomba, Gyömrô,
Káva, Monor, Monorierdô, Nyáregy-
háza, Péteri, Pilis, Vasad

1100.. NNaaggyykkááttaaii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Farmos, Kóka, Mende, Nagykáta,
Pánd, Sülysáp, Szentlôrinckáta, Szent-
mártonkáta, Tápióbicske Tápiógyör-
gye, Tápióság, Tápiószecsô, Tápiósze-
le, Tápiószentmárton, Tóalmás, Úri

1111.. NNaaggyykkôôrröössii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Nagykôrös, Kocsér, Nyársapát

1122.. PPiilliissvvöörröössvváárrii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Pilisborosjenô, Piliscsaba, Pilisjászfalu,
Pilisszántó, Pilisszentiván, Pilisvörös-
vár, Solymár, Tinnye, Üröm

1133.. RRáácckkeevveeii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Apaj, Áporka, Dömsöd, Kiskunlacháza,

Karcsúsodott a Gödöllôi járás
Pest megyében 18-ra nôtt a járások száma 

AJÁNDÉKOK,
VIRÁGOK és KOSZORÚK

teljeskörû választékát kínálja az

AJÁNDÉKOS VIRÁGOS!

a Posta mellett.

Telefon: 06/608/3261



Lórév, Makád, Ráckeve, Szigetbecse, Szi-
getcsép, Szigetszentmárton, Szigetújfalu

1144.. SSzzeenntteennddrreeii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Budakalász, Csobánka, Dunabogdány,
Kisoroszi, Leányfalu, Pilisszentkereszt,
Pilisszentlászló, Pomáz, Pócsmegyer,
Szentendre, Szigetmonostor, Tahitót-
falu, Visegrád

1155.. SSzziiggeettsszzeennttmmiikkllóóssii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Délegyháza, Dunaharaszti, Dunavar-
sány, Halásztelek, Majosháza, Sziget-
halom, Szigetszentmiklós, Taksony,
Tököl

1166. SSzzoobbii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Bernecebaráti, Ipolydamásd, Ipolytöl-
gyes, Kemence, Kismaros, Kóspallag,
Letkés, Márianosztra Nagybörzsöny,
Nagymaros, Perôcsény, Szob, Szoko-
lya, Tésa, Vámosmikola, Verôce, Zebe-
gény

1177.. VVááccii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Acsa, Csörög, Csôvár, Galgagyörk, Kis-
némedi, Kosd, Ôrbottyán, Penc, Püs-
pökhatvan, Püspökszilágy, Rád, Szôd,
Szôdliget, Vác, Vácduka, Váchartyán,
Váckisújfalu, Vácrátót

1188.. VVeeccssééssii  JJáárráássii  HHiivvaattaall
Ecser, Maglód, Üllô, Vecsés
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Pest megye járásai

www.jarasok.com
www.kormany.hu
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Hipp bébiételek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 339 Ft – 369 Ft-ig
Hipp teák  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 679 Ft/db
Kecskeméti bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . 229 – 289 Ft-ig
MAUS cipô, szandi/szupináló . . . . . . . . . . . . . . . 2990 Ft-tól
SALUS cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6990 Ft-tól

Popsitörlô  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290–450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+
Légáteresztôs, tépôzáras, pamut!
3700–3800–3900–4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.290
Libero Baby Soft Newborn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.090
Libero Baby Soft Mini jumbo 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo . . . . . . . . . . . . . . . 3.290
Libero Megapack Baby Soft Midi 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.599

Felnôtt pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db
Válogatottt ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg Sz
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D.D. step cipô . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4990 Ft-tól
Linea cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5490 Ft-tól
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ÓVÓDÁS
HÍREK

MEGHÍVÓ
Az óvodai SZMK szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2012. november 17-én, 19 órától 
a Szadai Faluházban tartandó, hagyományos

ÓVODA 
JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA

Belépô: 3000 Ft, vacsorával együtt.
Zenét a Hangulat együttes biztosítja.

Aki a bálon nem tud részt venni, 
annak módjában áll pártoló jegyet vásárolni.
A pártoló jegy ára: 1500–1000–500 forint.

Jegyek kaphatók az óvodában.
Mindenkinek jó szórakozást kívánnak:

Az óvoda dolgozói és a szülôi munkaközösség

Szüreti mulatság az óvodában

Szeptember 21-én tartottuk óvodánkban a szüreti mulatságot. Már
kora reggeltôl hozták a gyerekek a szôlôt, a gyümölcsöt és a mulat-
sághoz a finom süteményeket. Az ünneplés 10 órakor vette kezde-
tét a Faluházban, ahol a Mókus csoport, a Süni csoporttal közösen
szerepelt és a szadai ôszi játékfûzést mutatták be. Ezután a szépen
dekorált színpadról levonulva közös ének és tánc következett. A
program a Kolompos együttes zenéjére az udvaron folytatódott. 
A dadus nénik az udvaron préselték a finom mustot, melynek készí-
tése nagyon tetszett a gyerekeknek, az ízét is pompásnak tartották.
Ezután mindenki a csoportjába vonult, evett, ivott és a néptánctu-
dását kamatoztatta a mulatságon. Nagyon kellemes délelôttöt tölt-
hettünk együtt a gyerekekkel. Nagy örömünkre szolgált, hogy az
idei szadai szüreti ünnepségen szeptember 22-én a Székely-kertben
felléphetett a Mókus csoport a Sünis gyerekekkel együtt, s itt is be-
mutathattuk az ôszi szüreti játékfûzésünket. A gyerekek szép sikert
arattak, melynek mi óvó nénik is nagyon örültünk. A mûsort beta-
nították: Palánkai Károlyné és Horváthné Nemecsek Éva.

Társadalmi munka az óvoda udvarán
Szeptember 29-én szombaton társadalmi munka keretében szépültek
az óvodai csoportok udvarai, az idôjárás is kedvezett nekünk, a bo-

rongós idôt, késôbb verôfényes
napsütés váltotta fel. Mindegyik
csoportból jöttek szülôk, akik az
óvónôkkel és a dadusokkal együtt
lelkesen vettek részt a munkála-
tokban. A feladatok között volt
faültetés, fûnyírás, száraz ágak le-
vágása, napernyôk kivétele, elhe-
lyezése, sövénynyírás, gyomlálás
és egyéb apróbb teendô. Az apu-
kák hôsiesen helytálltak a homok-
hordásban, minden homokozó
színültig megtelt friss homokkal.
A munkálatok végeztével, teával
és zsíros kenyérrel vendégeltek
meg minket a konyhás nénik.
Szeretnénk minden kedves, lelkes
résztvevô szülônek köszönetet
mondani a segítségért, és remél-
jük, hogy jövôre is szívesen eljön-
nek.

Palánkai Manuéla, 
óvoda dolgozói

Az óvónôk tánca a tavalyi bálon

Így készült a must

A Mókus és a Süni csoport
a Székely-kertben

Minden homokozóba 
friss homok került

Dr. Kiss Gergô olimpiai bajnok 
és felesége



2 0 1 2 .  O K T Ó B E R

10 2 1 1 1  S Z A D A � K U L T Ú R A

A Mûteremház Galéria a szeptember 30-án megnyitott kiállításával
emlékezett meg Kerék Antal festômûvészrôl, aki március 18-án 61
évesen hunyt el. Nagyon sokan eljöttek – ott volt a család, régi bará-
tok, kollégák, szomszédok, ismerôsök, akik virággal tisztelegtek Tó-
ni önarcképe elôtt. Sokan becsülték és szerették. A Faluház vezetôje
Juhászné Zsóka – egykori barát – könnyeivel küszködve mondta el,
hogy festményei különleges embert sejtettek, munkája örök emlék
marad. Több, mint 130 képet festett, ennek egy részét barátainak
ajándékozta, egy része magántulajdonba került. Az intézményveze-
tô külön megköszönte a magángyûjtôk segítségét, mert nélkülük ne-
héz lett volna Tóni munkásságát bemutatni. Életében összesen hét
kiállításon mutatta meg önmagát, szeretett Itáliáját és Portugáliáját.
Szadán is többször állította ki a képeit. Mindenhol ott volt ahol va-
lami történt, csendesen, mosolygósan. Szadán, ami kiadvány, könyv
vagy újság megjelent, abban benne volt az ô munkája is. 
A kiállítást Vécsey László polgármester nyitotta meg, aki Babits Mi-
hály A festô halála címû, Rippl-Rónai József emlékének ajánlott ver-
sének részletei köré szôtte méltató megemlékezését.

Mikor lassan, mint hajnal a szürkület organtinjain,
oly lassan és oly izzón, mindjobban áttört rajzaidon a Szin;
vagy mintha vászon és papír csak függöny volna lelked elôtt,
mint áttetszô függöny egy fényes és színes színpad elôtt,
s nem krétád kenné, hanem életed vetné rá a képeket,
s éreztük, a vászon mögött már csak maga a Lélek lehet -
a Lélek s lakói: meghitt emlékek, otthoni táj,
vén szoba és rokoni arcok, s hány puha asszonyi árny,
Páris visszfénye, s magyar rétek - de nem így ahogy a szürke Rim
nevezheti, hanem maga a dolgok névtelen lelke, a Szin,
amit minden reggel rájuk csókol istenük, a nap -
mikor így lassan és izzón áttörte vásznaidat,
mint meleg lámpák dús fénye a fakó jégüveget:
tudtuk, láttuk, hogy hajnal ez, s egy új világ született.
Ím a Nap, a színek apja, az Élet, elmerül;
de a virág tovább él s ôrzi színét új napok számára:
így idôz még tovatûnt lelked világának ezer árnya
kép-függönyödön – óh varázs-függöny! – s amint messzebb
száll el életed,
mint ki messzebb lép a függönytôl s a Fényhez közelebb,
mind nagyobb lesz és nemhogy kisebb az árny, mit a függöny-
re dob:
úgy nô elôttünk árnyad, amint távozik kedves alakod;
és ami szemeid kincses golyóiból kikölt,
szabadon, mint a madár, ha tojása összetört,
suhan az Idôbe, s friss szemek elé viszi légi út -
csodaszikrák, és tarkállnak még, mikor tûz-anyjuk kialudt.

A polgármester bejelentette: az önkormányzat képeket vásárol Tó-
ni hagyatékából a Faluház számára és megtalálja a módját, hogy a
községnek tervezô grafikusként oly sok értékes munkát ajándékozó
mûvész emlékét más módon is megörökítsék. Hogy elmondhassák,
amit mindnyájan szeretnének a településen: Tóni velünk marad.
Végül szintén Babits-csal búcsúzott Vécsey László „„AA  mmúúllóó  ppeerrcc  aa
mmiieennkk..  AA  ttööbbbbii  aazz  IIsstteenn  ddoollggaa..””
A megemlékezésen a CUENTO gitár trió volt a zenei közremûkö-
dô. A kiállítást még október 27-ig lehet megtekinteni.

Kerék Antalról
AA  sszzeerrkkeesszzttôôssééggbbee  eelljjuuttaattootttt  eeggyy  rröövviidd  kkiiss  íírráásstt  NNoovváákk  LLáásszzllóónnéé,,
GGrrééttiikkee  aa  TTáájjhháázz  vveezzeettôôjjee,,  aakkii  ssookkaatt  ddoollggoozzootttt  aa  mmûûvvéésssszzeell..  

Életünk során lehetséges sokféle találkozás. Köztük olyan is, ami va-
lamiért fontossá válik, mondhatjuk az élet ajándékává. Mert az van,
hogy bizonyos emberek léte valamiféle biztonságot, egyértelmûsé-
get, állandóságot teremt maga körül egy olyan világban, mely ko-
rántsem mondható biztonságosnak, egyértelmûnek, állandónak.
Nem kell az ilyen emberrel együtt élni, naponta találkozni, elég, ha
tudjuk, hogy van. 
Jó volt Kerék Tónival dolgozni. Biztonságos. Tudni lehetett, hogy
nem ad ki a kezébôl semmit, ami félkész, elnagyolt. Sôt. Kényesen
ügyelt a részletekre. Ki nem törölném a gépembôl levelezésünk
oda-vissza üzeneteit, a variációkat, pontosításokat, ötleteket. 
Közös munkáink során két aszódi képeskönyvet tervezett. Ezek kü-
lön történetek. Fôleg az elsô volt kemény: nagyon különbözô mi-
nôségû képeket kellett valahogy kiegyensúlyozni, harmonizálni.
Szeretnivaló könyv lett, miként az lett a második is, egy természet-
fotós fiú elsô könyve.
Utolsó szadai munkái közül a tájházi kovácsmûhely megnyitására
tervezett meghívón a meglepetés: halványan a szöveg alá nyomott
szép középkori patkolókovács rajz. Megôrzöm. Mindig szem elôtt
van otthon a 2011. évi Gönyey-naptár is. Többek ezek, mint alkal-
mi kisnyomtatványok. Ihletettek, mívesek, ugyanaz a kéz, ugyanaz
a szem, ugyanaz a szellem hozta létre ôket, mint a festményeit: egy
harmóniára, szépségre, tágasságra nyitott reneszánsz ember meg-
nyilvánulásai.
És akkor még nem említettem az „Eleink” fényképfüzetet. Hát,
Hirling Ernô gödöllôi fényképészmester elámult volna, ha meglát-
ja, hogy amúgy is kiváló fényképeibôl milyen albumot varázsolt Ke-
rék Antal szadai grafikusmester. Mi meg örülhetünk, hogy ilyen
mesterek jártak közöttünk, hogy mesterségük legjavával ajándékoz-
tak meg bennünket. 
Valóban, az élet ajándékai az ilyen találkozások.

In Memorian Kerék Antal
Közremûködött a CUENTO gitár trió

Portugál csónak
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Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Október 29. 10 óra – Anyatejes táplálás napja 
Házigazda: Pálmainé Edit védônô
November 5. 18 óra – Egészségünk védelmében – Dr. Szemerédy
István elôadása
November 11. 16 óra – Mese mese meskete… illusztrációk Benedek
Elek meséihez. Szekeres Erzsébet népi iparmûvész kiállításának
megnyitója a Mûteremház Galériában
Megnyitja: M. Tóth Katalin 
Közremûködik: Bozsik Fruzsina Kincsô mesékkel és népdalokkal
November 12. 14 órától – Hagyományok a 20. században – Galga-
mente tánc, ének és  szokáshagyományai
Vendég: Hintalan László az Örökség Népfôiskola tanára.
Ajánljuk óvodapedagógusoknak, tanítóknak, néptánc oktatóknak,
hagyományôrzéssel foglalkozóknak!
JJeeggyyeekk  áárraa::  880000  FFtt,,  eellôôvvéétteellbbeenn  550000  FFtt
Elôzetes:
November 30. 18.30 – Mesél Berecz András Kos-
suth díjas mesemondó, népi énekes
Jegyek ára: elôvételben 800 Ft, helyszínen 1000 Ft
Igénylés november 1-jétôl a Faluház elérhetôségein

AA  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  uuttóóllaagg  iiss  sszzeerreetteett--
tteell  kköösszzöönnii  mmeegg  aa  SSzzaaddaaii  SSzzüürreett  cc..  pprrooggrraammhhoozz  nnyyúújjttootttt  ssookkffééllee  ssee--
ggííttssééggeett  aa  kköövveettkkeezzôô  ttáámmooggaattóókknnaakk::
Szadai Nyugdíjas Klub tagjai (sütés-fôzés), Ványi Tüzép (tüzifa),
Puskás család (mustoló), Szilágyi pincészet (borkostoló), Boros Gá-
bor és barátai (zenei kíséret), Szadai lovasok, Kerékgyártó Tamás

(lovas felvonulás segítése),
Guba Ferenc (fogatok, hin-
tó), Szadai Népi Együttes (hí-
vogató és mûsor), Oroszi
Sándor „Szódás”(autó a fel-
vonuláshoz), Illés Szabolcs,
Illés András (tereprendezés,
berendezés), Veresegyházi
Hagyományôrzôk, Almási
Detti tanító és a diákok, Palá-
gyiné Margit, Nemecsek Éva
óvonôk és a Mókus csoport

(mûsor), Szadai Borászok Egyesülete (Bor utca), Pest Megyei Nép-
mûvészeti Egyesület (kézmûvesség), Scherzinger ikrek (mûsor),
Weitz Magdolna, Szûcs Sándor, Vécsey László (fôzôverseny zsûri-
zés), Polgárôr Egyesület és a helyi KMB (rendezvény biztosítás).
Köszönjük!                                 Juhászné Zsóka, Faluház vezetô

Ez történt:
– Könyvtárunk becsatlakozott az Országos Könyvtári Napok prog-
ramsorozatába. Október elsején hétfôn bemutattuk a folyamatosan
újuló könyvtárat a Szadai Nyugdíjas Klub érdeklôdô tagjainak. Egy
csésze tea mellett megvitattuk, hogy hogyan tudja a könyvtár még
jobban kiszolgálni a nyugdíjas olvasók igényeit is.
– A 2.a és 2.b osztályosok részt vettek az elsô könyvtári óráikon.
Megérkeztek az új könyvek!
Aron Ralston: 127 óra, Balázs Ágnes: Lufi és Szamóca, Bartos Eri-
ka: Bogyó és Babóca ünnepel, Anna, Peti és Gergô:Süss fel, Nap!,
Douglas Adams: Galaxis útikalauz stopposoknak, E. L. Jams: A
szürke ötven árnyalata, Fábián Janka: A német lány, Fejôs Éva: Eper
reggelire, Geronimo Stillton: Ajjaj, nagy a baj!, A sajtpiramis titka,
A Csonkamancsú Miau kastélya, Gróf Nádasdy Borbála: Zagolni
Zabad?, Holly Webb: Mazsi elszökik, Cirmi az éjszakában, Iskola-
választás elôtt … 2012, Jean Austen: Büszkeség és balítélet, Érte-
lem és érzelem, Jeff Kinney: Egy ropi naplója 1-4. rész, Jeremy V.
Jones: A kaká.sztory, Joachim Masannek: A vad focibanda: Tippmix
Maxi, Fábi, a világ leggyorsabb jobbsztélsôje, Leiner Laura: A Szent
Johanna Gimi 1-7. rész, Lovas Ildikó: A kis kavics, Márai Sándor:
Füves könyv, Marlo Morgan: Vidd hírét az örökkévalónak, Michael
Ende: Momo, Miklya Zsolt: ABC-lakópark, Milan Kundera: A füg-
göny, O. Nagy Gábor: Magyar szólások és Közmondások, Orhan
Pamuk: Az ártatlanság múzeuma, Pál Ferenc: Függôségtôl az inti-
mitásig, Rácz Zsuzsa: Állítsátok meg Terézanyut, Shakespeare: Ró-
meo és Júlia, Weöres Sándor: A teljesség felé
Ez várható:
– Mesés délutánok hétfônként
– NNoovveemmbbeerr  77..  sszzeerrddaa:: Könyvturkáló
Felhívás olvasóvetélkedôre!
Ha már iskolás vagy, és szívesen olvasol, nincsen más dolgod, mint
választani az alábbi két könyv közül. Azt olvassátok el – te és a ba-
rátaid – majd jelentkezzetek az olvasóvetélkedôre!
– Jeff Kinney: Egy ropi naplója: Greg Heffley feljegyzései (12 éves
korig)
– Leiner Laura: A Szent Johanna Gimi, Kezdet (11 éves kortól)
Személyesen vagy e-mailben is leadhatod a nevezést, október 26-ig.
szadakonyvtar@gmail.com

Könyvtári programok
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
Bagolyvár Könyvtár
2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15
Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 12.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 13.00-19.00
Beiratkozási díj: 500 Ft/év
Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év
A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára ingyenes!

A bíró és bíróné
(ifj. Bajkai János, 

Bajkai Tóth Katinka)

Táncol a tér – tavasszal ismét megrendezik
A Faluház elsô Fôtér „avató” programját láthatták azok, akik ok-
tóber 13-án délután kilátogattak a település központjába. Táncol
a tér címen egy „szabadtéri tánciskolát” szervezett az intézmény,
amelynek apropója az örömteli tánc és mozgás volt. Felléptek a
Rockin’Board, a Sway, a Salsa Mojito és a Hétfátyol tánciskola
csoportjai. A Kangoo Jump bemutató pedig ráadásként mozgatta
meg a jelenlévôket. A mûsort összeállította és vezette: Petz Zol-
tán. Ezt követôen a lelkes közönség egy fergeteges zumba órán és
salsa össztáncon is részt vehetett. Palásthy György (Salsa Mojito)
vezetésével, a nagy érdeklôdésre való tekintettel májusban újra
táncolhat a tér.
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A tantestület tagjai és az iskola diákjai is részt vettek 
a szüreti mulatságon
Szeptember második fele is mozgalmasan telt a szadai iskola életé-
ben, kezdve mindjárt 22-én a fergeteges sszzüürreettii  mmuullaattssáággggaall..  SSzom-
baton több osztály, illetve a tantestület is képviseltette magát a fô-
zôversenyen, és szerencsére délutánra a jó idô is megérkezett. Jó
hangulatú napot tölthettünk együtt. Arról nem is beszélve, hogy
milyen finomakat ehettünk! Ezenkívül köszönet illeti Almási Berna-
dettet és néptánc csoportját a szereplésért!

Klubnapközi, teremszépségverseny és iskolarendôr program
A hónap utolsó péntekén megrendezésre került a tanév elsô KKlluubb--
nnaappkköözziijjee. Ezúttal is forgószínpad szerûen vehettek részt a gyerekek
a különbözô kézmûves, illetve sportfoglalkozásokon. Volt élô mal-
mozás és kidobós, tenyérfestés, kavicsfestés, gurigavirág és nyelvi já-
tékok is. A napközisek élvezettel vettek részt a foglalkozásokon, és
az elsôsök is kivették a részüket a kavalkádból.
A hónap végén elkezdôdött a tteerreemmsszzééppssééggvveerrsseennyy, az iisskkoollaarreennddôôrr
pprrooggrraamm  és a bbeellssôô  ddiiáákküüggyyeelleett. A termek állapotát Szathmáryné
Szabó Zsuzsa és a DÖK-ösök ellenôrzik minden hónapban. Az osz-
tályok tantermeik rendezettségére pontokat kapnak. A verseny a
tanév végéig tart. Az iskolarendôr programban ezúttal is a felsôsök
vehetnek részt. Továbbra is minden reggel 2-2 diák segíti a közte-
rület felügyelô és a polgárôrök munkáját a zebránál.

Egész évben gyûjthetô a „Székely Tallér”
A tantestületi értekezleten elfogadásra került a Pedagógus Teljesít-
ményértékelô Rendszer, valamint a szülôk, a diákok és a pedagógu-
sok által módosított HHáázziirreenndd. Az új házirend októberrel lépett
életbe. A korábbi rendszerhez híven, de megújult külsôben feltá-
madt a SSzzéékkeellyy  TTaalllléérr program is. Az év végi Aranybusz kirándulás-
ra a 14 osztályból minden osztályfônök egy-egy gyermeket küldhet
kiemelkedô tanulmányi eredményéért, illetve közösségi munká-
jáért. További 13 alsós és 13 felsôs diák csatlakozhat hozzájuk a há-
zi és a vidéki tanulmányi versenyeken való szereplésért – helyezés-
tôl függôen kapnak a gyerekek Tallérokat, melyeket egész évben
gyûjthetnek. Rajtuk kívül 5 DÖK-ös és 4 kísérô pedagógus vesz
részt a kiránduláson. A tanulók tallérainak száma megtekinthetô
lesz a DÖK faliújságján – a tanári szoba melletti falon.
Október elejétôl ügyeleti mobiltelefon is mûködik 15.30 és 17.00
között..  ÜÜggyyeelleettii  tteelleeffoonnsszzáámmuunnkk::  3300--77--335555--337777

Beindultak a szakköreink is
Diákjaink 18 belsô és 8 külsô szakkört látogathatnak. Német és in-
formatika szakkör – érdeklôdés hiányában – sajnos nem indult, gé-
pírásra azonban 2 csoportot is létre kellett hozni.

A zzeennee  vviilláággnnaappjjáátt Mácsainé Verók Irén tanárnô vezetésével a reg-
geli órákban iskolánk énekkarosai köszöntötték, a 6.b osztály pedig
szép hirdetôfal dekorációt készített.

Megemlékezés az aradi vértanúk napjáról
Október 5-én az arraaddii  vvéérrttaannúúkk  nnaappjjáárraa  eemmlléékkeezzttüünnkk.. Téglás Gábor
és 7. osztályosai jóvoltából szép mûsort tekinthettek meg az iskola
diákjai és dolgozói., köszönjük a 7-eseknek a felkészülést! Ezen a
napon ttuulliippáánnhhaaggyymmaa  üülltteettééss is volt a napközisek körében, hogy ta-
vasszal virágos lehessen az iskola udvara. Köszönjük a felajánlást
Székely Beatrix szülônek.

ISKOLAI
HÍREK

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei
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Megemlékezô mûsor 
a 7. osztályosok elôadásában

A tantestület 
fôzô csapata

Almási Detti 
és a néptánc csoport



Katasztrófa védelmi nap
Október 9-én kaattaasszzttrróóffaavvééddeellmmii  nnaappoott  rendezett az iskola, ahol a
tûzriadó után tálcatûz oltását, mentô-, rendôr- és tûzoltóautókat le-
hetett megtekinteni és kipróbálni, továbbá a gyerekek részt vehet-
tek egy katasztrófavédelmi elôadáson, egy elsôsegély tanfolyamon,
valamint egy rögtönzött KRESZ tanfolyamon is.
Az ôôsszzii  ppaappíírrggyyûûjjttéésst is egy héttel meghosszabbította az iskola, így
három hétig gyûjtöttük a hulladékot. Köszönet a szervezésért és a
segítségért a DÖK-nek és vezetôjének, Szathmáryné Szabó Zsuzsá-
nak, valamint a segítô pedagógusoknak és mindenkinek, aki hozott
néhány kilogramm papírt. A nyertes osztályok listája és a további in-
formáció a következô számban olvasható majd.

A ttaavvaasszzii  hhaaggyyoommáá--
nnyyookkaatt  ffoollyyttaattvvaa  iiss--
kkoolláánnkk  sszzééppeenn  sszzeerree--
ppeell  aa  sszzeelleekkttíívv  hhuullllaa--
ddéékkggyyûûjjttééss  tteerrüüllee--
ttéénn. Eddig 5550
PET palack gyûlt
össze. Köszönjük az
eddigi gyûjtést a
gyerekeknek és a
szülôknek, tartsák
meg továbbra is e jó
szokásukat! Az Ita-
los Karton Környe-
zetvédelmi Egyesü-
lés Iskolai és Óvodai
Italos Karton Do-
bozgyûjtô Program-
jában, melyet a Zöld
Híd szervez, szintén
részt veszünk. Kér-
jük tehát, hogy aki
teheti, a háztartá-
sokban feleslegessé
vált italos dobozokat
kiöblítve és a PET
palackokat hozza be
az iskolába.

Végül pedig arról, hogy milyen programok állnak elôttünk: a TI-
TOK Arany János Magyar Nyelvi Verseny, az október 23-ai
megemlékezés – ne feledjük, hogy október 27. és november 10.
szombat ugyan, de munkanap lesz –, és tovább folytatódik a terem-
szépségverseny és jön a szünet is. Kultúrában sem lesz hiány: a Thá-
lia bérletesek mennek színházba, a Faluházban pedig hamarosan
megnézhetjük a Róka Rudi , valamint A Pál utcai fiúk címû elôadá-
sokat is.
Mindenkinek kellemes ôszi idôszakot kívánok!

Nagy Mária
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A Bolyai verseny 8. helyezett 5.b osztályosai
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Sokan megnézték 
a tûzoltó autót

Tûzoltás az udvaron
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Változott a szociális étkezés 
igényelhetôségének feltétele
A képviselô testület szeptember 13-án megtartott ülésén módosí-
totta a helyi szociális ellátásokról és támogatásokról szóló rendele-
tet. 2012. október1-tôl szociális étkezés a következô feltételek sze-
rint igényelhetô az Alapszolgáltatási Központban (Családsegítô
Szolgálat) a következô elérhetôségeken: Szada, Dózsa György út
76. 28/503 625, 28/503 627 hétfô: 8- 18, keddtôl-csütörtökig:
8-16, péntek: 8-14
Szociális étkezésre jogosult, az aki 62 év feletti vagy mozgásában
korlátozott vagy egészségi állapota miatt önmagának a napi egysze-
ri meleg ételt nem tudja önállóan biztosítani, illetve egyedi elbírálás
alapján jogosult a szociális étkezésre, továbbá az egy fôre jutó jöve-
delme a táblázatban megadott határok közé esik:

Fentieken túlmenôen szociális étkeztetést annak lehet biztosítani,
aki a településen állandó bejelentett lakcímmel rendelkezik. A szo-
ciális étkeztetés jogosultsági feltételeit évente egyszer, illetve a térí-
tési díjak változását követô 30 napon belül felül kell vizsgálni. A
szociális rászorultság megállapításához indokolt esetben környezet-
tanulmány készíthetô. Várjuk jelentkezésüket.

SZAK munkatársai

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

Az Idôsek Nappali Klubja idén is 
benevezett a „Népi ízek szabadtûzön” 
fôzôversenyre

A szeptember 22-én meg-
rendezett szüreti felvonu-
láson és a „„NNééppii  íízzeekk  sszzaa--
bbaaddttûûzzöönn”” fôzôversenyen
is részt vett az Idôsek
Nappali Klubja. A csapat-
tagok, már kora délelôtt
megkezdték a készülô-
dést. Míg a férfiak a tûz-
gyújtásban serénykedtek,
addig az asszonyok az
alapanyagokat készítették
elô. A szorgos és össze-
hangolt munka eredmé-
nyeként délután 2 órára
elkészült az étel, amit iz-
gulva adtunk át a zsûri
tagjainak. Az eredmény-
hirdetést mindenki feszült
figyelemmel várta, ami
alapján csapatunk az 5.
helyen végzett. A mulat-
ság végén közösen kipi-
hentük a fáradalmakat.
Nagyon kellemes, kora
ôszi napot töltöttünk el
egymással, jó hangulat-
ban. 
Az Idôsek Nappali Klubja
szeretettel várja azokat a
friss nyugdíjasokat és idô-
sebbeket, akik eddig csak
az újságból illetve ismerô-
sük, szomszédjuk beszá-
molójából értesültek tevé-
kenységünkrôl. A faluban
élô idôsebb korosztály na-

gyon jól ismeri egymást, de eddig sokan még nem szánták rá magu-
kat, hogy ellátogassanak hozzánk. Szeretném/szeretnénk, hogy a
még tétovázók bátran nézzenek be, és bízom benne, hogy elnyeri
tetszésüket az intézmény és közösségünk tevékenysége. Nagy sze-
retettel várunk minden érdeklôdôt.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó

Amit fôztünk, 
délután négyre elfogyott

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)
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Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Fodrászat: nôi, férfi és gyermek;
Kozmetika: tartós szôrtelenítés:

(kar, láb, hát és mellkas: 45 Ft/villantás!)
– szempillagöndörítés; csillámtetoválás,

– kavitációs ultrahangos zsírbontás,
– dermionológia-oxigénion terápia:

(Könnyû végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény!)
Mûköröm: színes zselék;

GEL-LAC: zselé és lakk egyben!
Manikûr, (japán manikûr);

Pedikûr: ggyógy- és esztétikai;
EU-konform egészséges szolárium;

Vibrációs testtréner (rezgôpad): 8.600 Ft/hó

A klubvezetô 
Á. Bicskeiné Ôri Ildikó is 

benne volt a csapatban
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ASzadai Székely Bertalan Általános Iskola 1965-ben végzett ta-
nulói szeptember 29-én tartottuk 47 éves osztálytalálkozónkat

a Malomvég Csárdában. A nyolcadik osztályban 1964/65-ben 47
tanuló tanult. Sajnos már kilenc diáktársunk (7 férfi és 2 nô) nincs
az élôk sorában. Ugyanennyien súlyosnak mondható betegségben
szenvednek. Ezért úgy döntöttünk, hogy nem várunk már öt éve-
ket a találkozók között: gyakrabban találkozunk. 2015. októberé-
nek elsô szombatjára tûztük ki a következô találkozónkat, s tartjuk
meg a szokásos rendkívüli osztályfônöki órát – amennyiben Isten is
úgy akarja és élünk. Szükség van a találkozásokra, a kapcsolattartás-
ra, a közös beszélgetésekre.  

Tizenhárom tanárunk közül már csak öten élnek.  Közülük Papp
Gáborné Piroska néni, Homonnay Mihályné Jucika néni és Vá-

sárhelyi József tanár úr egészségi állapota engedte meg, hogy eljöj-
jön közénk. Fekete Éva néni telefonon keresett meg bennünket, s
küldte üdvözletét, jókívánságait egykori diákjainak.  
A 90 éves Vásárhelyi tanár úr írásban összegezte gondolatait, s egy
diáktársunk olvasta fel sorait 

Vásárhelyi tanár úr nagy szeretettel emlékezett családja Szadán
eltöltött éveire és a szadai emberekre. Elmondott egy döbbene-

tes, ugyanakkor mégis örvendetes történetet. A beszolgáltatások
idejében valaki (egy kollégája!) feljelentette ôt, mert állatokat tar-
tott. A hatóság elkobozta a családtól a levágott sertést és az élô ál-
latokat.  Amikor ezt a falu népe megtudta, néhány napon keresztül
számos család megajándékozta a Vásárhelyi családot különféle álla-
ti termékekkel: füstölt hússal, szalonnával, tojással stb. Elmondása
szerint több élelem jött ily módon össze, mint amit a hatóság elko-
bozott.  Tanár úr és  családja saját élményébôl tapasztalhatta meg,
mit jelent az, ha nem szeretjük és ha szeretjük felebarátunkat…
OOkkttóóbbeerr  11..  aazz  iiddôôsseekk  vviilláággnnaappjjaa..  AA  9900  éévveess  TTaannáárr  úúrr  ggoonnddoollaattaaii  ééss
eemmlléékkeeii  kkaappccssáánn  sszzeerreetteetttteell  kköösszzöönnttjjüükk  aa  kköözzssééggbbeenn  ééllôô  mmiinnddeenn
iiddôôss  llaakkóóttáárrssuunnkkaatt!!

Pálinkás Ibolya

Meghívó – Imanap a világ gyemekeiért

Minden év novemberének egyik napja Európa-szerte imanap a világ
gyermekeiért. Idén is megtartjuk ezt az alkalmat november 7-én,
szerdán 19 órai kezdettel a baptista imaházban.  
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség

Spurgeon-díjat kapott Marsal János 
nyugalmazott baptista lelkipásztor

Marsal János (sz. 1925.) baptista lelkipásztor hûséges és gyümöl-
csözô szolgálatát a Spurgeon-díjjal köszöni meg a Magyarországi
Baptista Egyház Országos Tanácsa.  A díj átadására augusztus 19-
én került sor. (Charles H. Spurgeon neves angol baptista lelkipász-
tor volt, akit „a prédikátorok fejedelmeként” szoktak emlegetni. A
díjat évente adományozzák egy-két személynek.)
Marsal János Szadán is végzett lelkipásztori szolgálatot 1960-1974
között. Feleségével és öt gyermekével éltek a falu közösségében.  A
gyülekezet és a község lakossága úgy ismerte meg ôt, mint egyszerû,
közvetlen, mindenkivel barátságos, élô hitû, komoly istenfélô embert. 
A díj átadásakor felolvasásra került Marsal János 1984-es írása,
amely a Békehírnökben,  a Magyarországi Baptista Egyház hetilap-
jában jelent meg. 

Imádság – segítségnyújtás – világmisszió
Imádkozó személyek és csoportok figyelmébe

A lepra a mélyszegénység betegsége. Bizonyára az Úr Jézus parancsa
volt a motivációja a LEPRAMISSZIÓ létrejöttének is: „Gyógyítsa-
tok meg betegeket… ttiisszzttííttssaattookk  mmeegg lleepprráássookkaatt...” (Máté 10:8) 
A statisztikai adatok szerint ma a világon a leprások száma tízmillió.
Egyharmaduk gyermek. Védôoltás nincs. A nap minden második
percében egy új beteget diagnosztizálnak. A mélyszegénység egyre
nagyobb, a segítségre egyre nagyobb az igény. AA  vviilláágg  lleeggnnyyoommoorruull--
ttaabbbbjjaaii  mmaa  iiss  aa  lleepprrááss  bbeetteeggeekk!!    
A LEPRAMISSZIÓ ún. világmisszió, ugyanis a nem keresztyén or-
szágok felé irányul. Ily módon  nemcsak a bajban lévô betegek és
családtagjaik segítése valósul meg, hanem az evangélium hirdetése is.
AA  LLEEPPRRAAMMIISSSSZZIIÓÓ  bbööllccssôôjjee  ééss  mmûûkkööddtteettôôjjee  aazz  IIMMÁÁDDSSÁÁGG.. A
Nemzetközi Lepramisszió ezért nagy súlyt helyez az imaháttér biz-
tosítására.  Évente kiadásra kerül a misszió imakalauza „„IIMMAAFFOO--
NNÁÁLL”” néven. Egyének és imaközösségek világszerte imádkoznak
egyidôben ugyanazokért a témákért.  
2012-ben a magyar nyelvû kiadvány 70 oldalas. A fényképekkel és
térképekkel illusztrált imafüzet heti bontásban mutatja be a támo-
gató és támogatott országokban folyó szolgálatot, s jelöli meg a he-
ti imatémákat. Hamarosan nyomdába kerül a 2013. évi IMAFO-
NÁL, amelybôl annyi példány készül, amennyit az egyéni imádko-
zók és az imacsoportok kérnek. 
Az imádságban nagy erô van. Rendszeres imájával bárki támogat-
hatja a LEPRAMISSZIÓT is, mint világmissziót. Különösen aján-
lom az IMAFONÁL megrendelését egyéni imádkozóknak, imádko-
zó családoknak, imaköröknek, gyermekeket, fiatalokat tanítóknak.
Az imafüzet ingyenes, a misszió pénzadománnyal támogatható. 
A 2013. évi IMAFONÁL megrendelhetô minél elôbb, de legké-
sôbb október végéig az alábbi elérhetôségen: Pálinkás Ibolya 2111
Szada Székely B. u. 37. E-mail: palinkas.ibolya@citromail.hu. Ké-
rem, közölje címét is, ahová az imafüzet  majd eljuttatható. 

Pálinkás Ibolya
A LEPRAMISSZIÓ Nemzeti Bizottságának tagja

47 éves osztálytalálkozó47 éves osztálytalálkozó



Megkezdôdött a betakarítás, érkeztek a gyümölcsök és a termények
az óvodába, kész lett a gabonacséplés, megindult a kis malom, sül-
het immár a cipó csütörtökönként. A pénteki kirándulások során az
ezerszínû ôszi erdô és a szép szadai mezôk várják az óvodásokat, akik
a Szedres és a Kiserdô minden zegét-zugát érdeklôdve járják be. 
A színes mindennapokat tovább élénkíti a hétvégi programok sora:
óvodánk részt vett a szeptember 30-i gödöllôi Csiribiri Családbarát
Napon, és nagyon sok érdeklôdôt vonzott a természetes anyagokkal,
a kézmûveskedéssel, az óvónôk  és a gyerekek vidám körjátékaival.
A családi napon a kertet rendeztük, ahol mindig akad valami fela-
dat, most éppen szó szerint nagy kövek gördültek le a szívünkrôl,
amikor elkészültünk. (További izgalmas részletek az internetes fo-
tógalériákban!)
Az októberi rövidülô, de még meleg nappalok közül az október 13-i
szombat is szintén nyitott napunk volt: sárkánykészítéssel és elszánt
töklámpások faragásával telt a családi játszódélelôtt, és persze a sárká-
nyokat eregetni, a töklámpásokhoz pedig sütôtökös finomságokat
eszegetni is lehetett. Az ingyenes foglalkozáson sokan érdeklôdtek
óvodánk mûködése és a beiratkozás iránt, minden részletet a honla-
punkon tettünk közzé errôl! (www.szadaimesehazovi-waldorf.hu)
A szadai Baba-Mama Klub egyik foglalkozásán is bemutatkoztunk
októberben, a Faluházban. Az igencsak teltházas, nagyon jó hangu-
latú beszélgetést bármikor folytathatjuk, akár szerda délutánonként,
az óvodai baba-mama foglalkozásokon. Érdeklôdni Richter Beánál
lehet, a 06-30-339-8538-as telefonszámon, vagy óvodánk elérhetô-
ségein.
További programjaink: október 20-án a szadai Trianoni-emlékmû-
nél az egész óvoda sárkányait megzabolázva a Mihály-napi ünnep-
kört zárjuk. A kisgyerekeket nevelô családokat foglalkoztató kérdé-
sekrôl, a 0-3 éves korú gyerekek életkori sajátosságairól szóló kér-
désekrôl fog beszélgetni az érdeklôdôkkel Forgács Erzsébet, Szadán
közismert fejlesztô pedagógus október 26-án, pénteken 9 órától, a
Meseház Waldorf Óvodában. Gyerekfelügyeletet és ráadásul baba-
ruha börzét biztosítunk erre az idôre, ld. plakátunkon is.
További programjainkról plakátjainkon, honlapunkon és facebook
oldalunkon is hírt adunk: 
https://www.facebook.com/MesehazWaldorfOvoda
Kíváncsi lettél? Gyere el? Nincs idôd? Kattints ránk! Még további
infót szeretnél: írj vagy beszélgessünk!
A Szadai Meseház Kulturális Alapítvány Tel.: 06-20-965-2446, a
Szadai Meseház Óvoda csapata waldorfszada@gmail.com
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R.H.Dental
Fogorvosi rendelôk és

Fogtechnikai laboratórium
Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok

BEJELENTKEZÉS: (06-28) 472-400 (munkaidôben)
(06-30) 251-61-60 és (06-30) 823-34-64 (non-stop)

rhdental@rhdental.hu
www.rhdental.hu www.szajapolas.com

Várjuk kedves pacienseinket
fogorvosi rendelônkben!

Extra minôségû fogpótlások 
kedvezô áron (cirkon hidak).
Konzerváló fogászat és felnôtt 

fogszabályozás.

Akciós áron cirkon hidak 
és implantációk!

Kistarcsai 
privát rendelésünk:

Hétfô és szerda: 
16–20 Dr. Répay Klára

Szerda 9–14 és péntek 14–20 
Dr. Farczádi Tímea

Szent Mihály napok és nyitott kapuk az óvodában

Szantál Stúdió
Pszichiátriai magánrendelés

dr. Bácskai Mária

• szorongás
• pánik betegség
• depresszió
• családi-, párkapcsolati problémák
• konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés: 
+36-30-212-5510-es telefonszámon
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Továbbra is a középmezôny 
végén található a Szada SE 
a Pest Megyei Labdarúgó Bajnokság 
III. Nyugati csoportjában

Fiatal együttesünk rapszódikusan szerepel a bajnokságban, jelen-
leg két gyôzelemmel, két döntetlennel és négy vereséggel 10-ik a
csapat.
Legutóbb, hazai pályán szeptember 29-én láthatta a közönség a
csapatot játszani. A bajnokság hatodik fordulójában gólzáporos
mérkôzésen 2:1-es félidô után 5:3-ra gyôztek a mieink. 
A kezdô csapat: 
BBaarraannyyaaii  JJóózzsseeff,,  BBaarraannyyaaii  KKrriisszzttiiáánn,,  GGyyúúrrkkóó  BBeennccee,,  NNaaggyy  PPéétteerr,,  PPáá--
lloossii  VViikkttoorr,,  PPaapppp  RRiicchháárrdd,,  SSzzéépp  DDáávviidd,,  RRiieesszz  GGyyöörrggyy,,  CCsseennddoomm
KKrriissttóóff,,  JJóózzssii  DDáávviidd,,  FFeekkeettee  GGeerrggeellyy  
CCserék: MMóónnooss  TTaammááss,,  MMoollnnáárr  DDáávviidd,,  MMéésszzáárrooss  DDáávviidd,,  ZZaabbóó  OOtt--
ttóó,,  PPáálloossii  RRoollaanndd..
Szép napos idôben kezdôdött a mérkôzés. Már az elsô percben az
ellenfél 11-est rúghatott, Baranyai Krisztián szabálytalan szerelése
miatt. Az ellenfél részérôl Bácsi Tamás lövését a szadai kapus kivéd-
te. Nagy volt az öröm a hazaiaknál. A 26. percben Szada PPaapppp  RRii--
cchháárrdd góljával megszerezte a vezetést(1:0).
A 34. percben ismét PPaapppp  RRiicchháárrdd volt eredményes, vagyis újabb
gólt lôttek a szadaiak (2:0), erre két percen belül válaszoltak a ven-
dégek (2:1). A félidôben így vonultak pihenôre a csapatok.
A II. játékrészben keményedett a küzdelem, de a támadásokat a sza-
daiaknak sikerült eredményesebben befejezni, így 3:1-re, majd 4:1-
re módosították az eredményt.
Az ellenfél kihasználta a szadaiak „pihenését” és 4:3-ra szépített.
Nagyon szerettek volna a szôdiek egyenlíteni, nagy volt a hajtás,
több szabálytalanságot is elkövettek. A durva belemenéseket a já-
tékvezetô 4 sárga lappal próbálta megfékezni (kettôt-kettôt kapott
mindkét csapat). A mérkôzés befejezése elôtt a szadaiak lôttek még
egy gólt és így alakult ki az 5:3-as végeredmény.
A mezôny legjobbja Papp Richárd volt, aki 4 gólt szerzett és nagy-
részt vállalt a hazai csapat gyôzelmében. Dicséret illeti Baranyai Jó-
zsefet is, aki az elsô percben megítélt 11-est kivédte.
Sárga lapot kapott a hazai csapatnál: Papp Richárd, Mónos Tamás,
szôdi csapatnál: Bányász Bálint, Bácsi Tamás
Góllövôk szadai csapatnál: Papp Richárd 4 gól, Mónos Tamás 1 gól
További mérkôzések:
2012. 10. 21.   Vácszentlászló–SSzzaaddaa
2012. 10. 27. SSzzaaddaa––Tinnye
2012. 11. 04.   Pilisszentlászló–SSzzaaddaa
2012. 11. 10. SSzzaaddaa–Tahitótfalu

ÖÖRREEGGFFIIÚÚKK  BBAAJJNNOOKKSSÁÁGGAA
JJóóll  sszzeerreeppeellnneekk  aa  sszzaaddaaii  oolldd  bbooyyss--ookk  aa PPeesstt  MMeeggyyeeii  ÖÖrreeggffiiúúkk--bbaajj--
nnookkssáágg  GGööddööllllôôii  ÉÉsszzaakkii  ccssooppoorrttjjáábbaann
Legutóbb október 8-án játszott hazai környezetben a csapat és
szenzációs játékkal 8:0-ra verte a Kisalag együttesét. Jelenleg hat
ponttal ötödikek a szadaiak. 
SSZZAADDAA––KKIISSAALLAAGG  88::00 ((66::00))
A csapat összeállítása: Szücs Sándor, Sárközi László, Kiss László,
Kaján József, Gelencsér Gábor, Molnár Attila, Marinov László, Pa-
tus András, Fekete Dániel, Marinov Zoltán, Tibold Krisztián.
Csere játékosok: Králik János, Esze Károly, Szécsi Attila, Csiki Ist-
ván, Matuz Csaba.

PPeesstt  mmeeggyyeeii  öörreeggffiiúúkk--bbaajjnnookkssáágg  GGööddööllllôô--ÉÉsszzaakkii  ccssooppoorrtt  ssoorroonn  kköö--
vveettkkeezzôô  ffoorrdduullóóii
77..  ffoorrdduullóó 2012.10.22. (16.00) SSzzaaddaa  SSEE-Vácrátót KSE
88..  ffoorrdduullóó 2012.10.29. (15.30) Szôdi B.LSE-SSzzaaddaa  SSEE

SSzzaaddaa  KKöözzsséégg  
ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  KKééppvviisseellôô--tteessttüülleettéénneekk

99//22001122..  ((1100..  1111..))  rreennddeelleettee  
aa  vveennddééggllááttóó  üüzzlleetteekk  

ééjjsszzaakkaaii  nnyyiittvvaa  ttaarrttáássáánnaakk  rreennddjjéérrôôll

Szada Község Önkormányzat Képviselô-testülete az Alaptör-
vény 32. cikk (2) bekezdésében, a kereskedelemrôl szóló 2005.
évi CLXIV. Törvény 6. § (4) bekezdésében és 12. § (5) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján az üzletek éjszakai nyitva-
tartási rendjérôl a következôket rendeli el:

11..§§
A rendelet célja az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozá-
sával a lakosság nyugalomhoz, különösen az éjszakai pihenéshez
való alkotmányos jogának biztosítása.

22..  §§
A rendelet hatálya Szada község közigazgatási területén mûkö-
dô, mûködési engedély, illetve bejelentés köteles termékek for-
galmazását, valamint szeszesital kimérést végzô vendéglátó üz-
letekre és azok üzemeltetôire terjed ki.

33..  §§
A rendelet hatálya alá tartozó üzletek hétfôtôl csütörtökig, va-
lamint vasárnap 6.00 órától 22.00 óráig, pénteken és szomba-
ton 6-00 órától 23.00 óráig tarthatnak nyitva.

44..  §§
(1) A 3. §-ban megfogalmazott korlátozás nem vonatkozik a
december 31. napján 24.00 órától január 1. napján 6.00 óráig
terjedô idôszakra, valamint az önkormányzat és intézményei ál-
tal szervezett és megtartott rendezvényekre, valamint
(2) olyan vendéglátó üzletre, ahol a vendégek részére meleg étel
helyben készítése alapvetôen nyers és szükség esetén félkész termé-
kek kiegészítésével történik, oly módon, hogy a vendéglátó üzlet a
meleg étel készítéséhez raktározási, elkülönített zöldség- és hús elô-
készítési feltételekkel, fôzô és sütô kapacitással és ehhez az élelmi-
szer ellenôrzô hatóság által megfelelônek minôsített kialakítású és
felszereltségû helyiségekkel rendelkezik, és az étkeztetéshez nem
kapcsolódik tánc és hangosító berendezés által kibocsátott zene.

55..§§
(1) Ez a rendelet  a  kihirdetése   napján  lép hatályba.   Kihir-
detésérôl a jegyzô  gondoskodik  a helyben szokásos módon.
(2) E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépéskor érvényes mû-
ködési engedéllyel rendelkezô    üzletekre is alkalmazni kell.

Szada, 2012. október 10.

Jámbor Lajos jegyzô Vécsey László polgármester

Záradék:
A rendelet kihirdetése 2012. október 11-én megtörtént.

Jámbor Lajos jegyzô

Az önkormányzat konyhája és étterme

bére lhe tô
A falu központjában mûködô étterem vállalja rendezvények (esküvôk, szü-
letésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 fôig. Az étterem a
konyhától függetlenül is bérbe vehetô.
Érdeklôdni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

R E N D E L E T T Á R
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Különösen idôszerû errôl elmélkedni mostanában, amikor
megemlékezünk kedves halottainkról. Amikor rátelepszik a
halál, a mulandóság súlya a szívünkre, legjobb ilyenkor, ha

Bibliánkból az „elmúlhatatlan élet”, az örök élet igéit nyitjuk meg
vigasztalódásunkhoz és mások megvigasztalásához.
A sok drága ige közül, mely reménységünket hivatott felébreszteni és
ébren tartani, a fentebb idézet igehely mellett forduljunk az
1.Thesszalonika 4:13-15, és 18. verseihez, melyek Isten szavaként így
szólnak hozzánk: „Nem szeretnénk, testvéreink, ha tudatlanok lenné-
tek az elhunytak felôl, és szomorkodnátok, mint a többiek, akiknek
nincs reménységük. Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadt,
az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is elôhozza Jézus által, vele
együtt... Vigasztaljátok tehát egymást ezekkel az igékkel!” Az apostol
több mint ötszáz tanút említ, akik látták a feltámadott Urat (1.Korin-
thus 15:5-8), pedig abban a korban már két-három tanú elég volt akár
ahhoz is, hogy valakit halálra ítéljenek (5.Mózes 17:6). Amikor az ezt
tartalmazó - 1Korinthusi - levél megérkezett a címzettekhez, még so-
kan éltek e szemtanúk közül. Meg lehetett kérdezni ôket, „hogy való-
ban így vannak-e ezek a dolgok” (ApCsel 17:11).
Szomorúságûzô tényezô a reménység általában is, de különösen az,
amelyik túllát a halálon. A feltámadás reménysége még a nyitott em-
beri gondolkodás alapján sem szégyenít meg, hiszen ami nekem le-
hetetlen, elképzelhetetlen, az nem lehetetlen másnak, más ember-
nek, hát még Annak, akinek semmi sem lehetetlen (Lukács 18:27),
még a halottak feltámasztása, feltámadása sem.
Mások azért nem hiszik a feltámadást, mert Jézus Krisztus feltáma-
dása nem ismétlôdik meg. 
––  DDee  hhiisszzeenn  sszzáámmttaallaann  ddoolloogg  vvaann  aakkáárr  aazz  eeggyyeess  eemmbbeerr  éélleettéébbeenn,,  aakkáárr
aazz  eeggyymmáásstt  kköövveettôô  ttáárrssaaddaallmmaakk  éélleettéébbeenn,,  aammeellyy  nneemm  iissmmééttllôôddiikk  mmeegg..  
Sokan meg azért nem hiszik a feltámadást, mert felfoghatatlan szá-
mukra. 
––  DDee  hhiisszzeenn  vvaannnnaakk  aa  vviilláággbbaann  ffeellffoogghhaattóó  ééss  ffeellffoogghhaattaattllaann  ddoollggookk,,
aammeellyyeekk  eettttôôll  ffüüggggeettlleennüüll  lléétteezznneekk,,  eettttôôll  ffüüggggeettlleennüüll  vvaallóóssáággookk..
A hit csúcsa a feltámadás hite, melyre a legnagyobb Feltámadott, Jé-
zus Krisztus vezet el mindenkit, aki akarja, aki igazán akarja. Az
örök életre, a halhatatlanságra, romolhatatlanságra való feltámadás
bizonyítéka és biztosítéka maga Jézus Krisztus, aki saját feltámadá-
sával összeköti a mi feltámadásunkat is (János 11:25-26; 14:19). Az
ô feltámadása tehát elválaszthatatlan kapcsolatban van a mi feltáma-
dásunkkal. Az ô feltámadása nélkül nincs feltámadás! Jézus halála a
mi halálunk legyôzéséért történt. „Megtörte holta a halált.” A mi
halálunk bûneink „zsoldja”, fizetsége, következménye. Ezt fizette
ki Jézus az ô váltsághalálával. „Ha hisszük, hogy Jézus meghalt és
feltámadt, az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is elôhozza Jé-
zus által, vele együtt.” Tehát amilyen biztos Jézus halála és feltáma-
dása, olyan biztos - nemcsak a mi halálunk, hanem – a mi feltáma-
dásunk is, „ha hisszük” ezt a váltságot, és eredményét, a feltáma-
dást. Ha a halálra azt mondjuk, hogy „holtbiztos”, akkor az eddi-
giek alapján a feltámadásra is ezt mondhatjuk. A mi feltámadott és
örökké élô Urunk Jézus Krisztus a garanciája ennek.

Miért merték vállalni a halált az elsô keresztyének? Azért,
mert a halálnál is biztosabbak voltak abban, hogy az, aki-
nek feltámadása után „adatott minden hatalom mennyen

és földön” (Máté 28:18), fel fogja támasztani, vagy el fogja változ-
tatni - ahogyan ôk mondták – „a mi nyomorúságos testünket...”
(Filippi 3:21)
„Vele együtt”, - csak vele együtt érvényes a garancia. A fizetséggel
együtt. ô a fizetség. Bûnadósságunkat ô fizette ki, ahogyan ezt a
Biblia bizonyítja: „Eltörölte a követelésével minket terhelô adósle-

velet, amely minket vádolt, eltávolította azt az útból, odaszegezve a
keresztfára” (Kolossé 2:14).

Ez a „vele együtt” egy olyan csodálatos közösséget teremt Jézus
Krisztussal, melyet - minden más emberi közösséggel és kap-
csolattal szemben - még a halál sem képes megbontani (Róma

8:35-39). Az egyházi esztendô utolsó hetei a jövôrôl szólnak. Nem
abban az értelemben, hogy hogyan is alakul majd földi életünk hátra-
lévô része, milyen sors vár ránk, milyen sikereink, vagy bajaink lesz-
nek. A jövônek ezt a fajta keresését Isten elrejtette elôlünk, sôt, vilá-
gosan értésünkre is adta, hogy mindenfajta jövendômondás, jóslás,
varázslás bûn és utálatos elôtte. A Biblia nem jóskönyv. De Isten
megadja nekünk mindazokat az információkat, amiket ismernünk kell
ahhoz, hogy életünk célhoz érkezzen. Mi Isten szavára figyelve hittel,
reménnyel és örömmel várjuk a boldog új létet, amit Isten teremtett.
Isten ígéretébôl merítjük az erôt, hogy hûségesen és gyôztesen járjuk
végig földi életutunkat nehézségeivel, szenvedéseivel, félelmeivel, ku-
darcaival és csalódásaival együtt. Senki nincs közöttünk, akinek ne
lennének friss, vagy behegedt sebei, ne hordozná maga vagy mások
bûnének rontását, betegség terhét, halál könnyét. 
Halljuk Isten szavát: „Íme, újjáteremtek mindent”. Múlt és jövô fonó-
dik össze ebben az ígéretben. A múlt: Jézus halála és feltámadása. Ez
a múltban történt esemény lett Isten mennyei új világának, az üdvös-
ség világának a kezdete, és visszajövetelével teljesedik majd ki. Így van
jelen Jézus Krisztus halálában és feltámadásában Isten eljövendô új vi-
lágának, az üdvösségnek a valósága. Isten letöröl szemünkrôl minden
könnyet, nem lesz többé sem halál, sem gyász, sem fájdalom. Isten
igéje reménységet ébreszt bennünk, és már most vígasztal minket. 
Egy bajor püspök azt mondta röviddel a halála elôtt: „Úgy érzem,
mintha egy idegen nagyvárosba készülnék. Szorongás van bennem,
mert az örökkévalóság is idegen nekem és félek. De ha ott van az
én Uram, Jézus Krisztus, akit én ismerek, és aki ismer engem, ha ô
jön elém kézen fog, és az Isten trónja elé vezet, és azt mondja: ô az
én barátom, - akkor többé nem kell félnem. Akkor elmondhatom
majd: hazaértem, itthon vagyok. Ez a hazaérkezés az örök élet. Mi-
lyen jó lenne, ha ezt látnánk mi is a halálban. Szorongunk, mert ide-
gen számunkra, de Jézus fogja kezünket, és az Isten újjáteremtett
világába, az élet teljességébe, az üdvösségbe vezet.”

Mindannyian átéltük már azt, hogy a halál elválasztott tô-
lünk valakit, akit szerettünk. Meghalt és nincs velünk, nem
látjuk többé. Mindnyájunk kérdése, hogy hol vannak és mi

vár rájuk? És nem tudunk megnyugodni, mert nem ismerjük, vagy
nem hisszük el Isten válaszát. Nem vesszük komolyan azt, amit Is-
ten a halál utáni életünkre nézve mondott. De ne csak magunkat,
hanem halottainkat is nyugodt szívvel tegyük le Isten kezébe. Em-
lékezzünk rájuk hálával, és köszönjük meg Istennek, hogy ô meg-
tette értünk és értük is a legnagyobbat, mert Jézus értük is meghalt
és feltámadt, az ô számukra is üdvösséget, helyet készített az újjáte-
remtett világban. Ennek az új világnak, az örök életnek eljövetelére
várunk hittel, élôk és holtak. Akár még itt, ebben a látható világban,
akár a halál utáni oldalon, csak egy van, ami életet ad: a bûneinkért
meghalt és az üdvösségünkre feltámadt Jézus Krisztus. 
Kedves Olvasó! Akarsz-e „vele együtt” élni-halni, gyôzni, „felet-
tébb diadalmaskodni” életen és halálon? Keresd meg a kapcsolatot
vele, és kösd meg, vagy erôsítsd meg a szövetséget vele, Jézus Krisz-
tussal! Gondold meg, hogy Isten, „Aki az ô tulajdon Fiának nem
kedvezett, hanem ôt mindnyájunkért odaadta, mi módon ne aján-
dékozna vele együtt mindent minékünk?” (Róma 8:32)
Vigasztalódjatok és „vigasztaljátok tehát egymást ezekkel az igékkel!”

Mihály Sándor
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Az örök élet és a feltámadás reménysége
„…a mi Üdvözítônk, Krisztus Jézus, megjelenése által megtörte a halál erejét, 

és az evangélium által világosságra hozta az elmúlhatatlan életet.” (2.Timóteus 1:10)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-200-52-86
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Szada Nova NKft. hírei
Favagás a CBA-val szembeni erdôben
Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy a CBA-val szemközti, Tél utcai er-
dôrész ebben az évben kitermelésre érett. Az er-
dôrész üzemtervezetten az Erdô-felügyelôség
által is engedélyezett módon lesz kivágva, illetve
kivágása után gondozva. Az erdészeti munkákat
Rádi József erdômérnök felügyeli, illetve el-
lenôrzi majd.

Heti szemétszállítás ünnepi menetrendje
22001122..  ookkttóóbbeerr  2222--éénn (hétfôn) a kukás szállítás
idôpontja vváállttoozzaattllaann..
22001122..  nnoovveemmbbeerr  11--jjéénn (csütörtökön) kukás szál-
lítás idôpontja vváállttoozzaattllaann..

Veszélyes fák
A község közterületein és az utak mentén a ve-
szélyessé vált fák kivágását és gallyazását folya-
matosan végzi a Szada Nova NKft. A munkála-
tokra szakképzett alpinista csapatot kértünk fel,
az elektromos vezetékek mentén a gallyazásra
kosaras autót használnak.
Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben olyan fákat
látnak, amik villanyvezetékre, útra, kerítésre, vagy
magántulajdonra veszélyt jelentenek, akkor jjeelleezz--
zzéékk  iirrooddáánnkkbbaann  0066--7700--331177--99112288  tteelleeffoonnsszzáámmoonn
vvaaggyy  aa  sszzaaddaannoovvaa@@ffrreeeemmaaiill..hhuu  ee--mmaaiill  ccíímmeenn!!

Kosaras emelôvel
gallyaznak



Idén öt pályázó kapta meg a

„Takaros porta” címet
A képviselô testület szeptember 19-én döntött a „Takaros porta” cím odaítélésérôl. A 10/2011 (09. 02.) helyi rendelet szerint
„Takaros porta” cím adományozható annak az ingatlan tulajdonosnak, illetve használónak, akiknek ingatlana, s az azon ta-
lálható épület, kert, udvar, valamint az ingatlan elôtt található közterület megjelenésében harmonikusan, esztétikusan illeszke-
dik a környezetébe. Az ingatlan tulajdonosa, vagy használója az ingatlanon keletkezô növényi hulladékot komposztálja. A
pályázó a településen található folyékony és szilárd hulladékszállítási közszolgáltatást igénybe veszi és helyi köztartozása

nincs. Ingatlana építési engedély alapján épült, környezete
parlagfû mentes. Az elismerés formája az Önkormányzat ar-
culatának megfelelô, „Takaros porta 2012. év” 20x30cm
nagyságú falra szerelhetô tábla, valamint 10.000 Ft összegû
egyszeri díjazás, melyhez a szükséges forrást az önkormány-
zat a mindenkori költségvetési tartalék terhére biztosítja. A
képviselô-testület idén öt pályázónak ítélte oda az elismerést,
a díjakat szeptember 22-én a szadai szüreten vehették át. A
díjazottak: Szûcs István Nyárfa u.14., Nagy Sándorné, Dó-
zsa György u. 38., Major Balázs, Sport u. 10-12., Szabó Jó-
zsef,  Jókai u. 2. és Molnár László Székely Bertalan u. 72.

Nagy Sándorné portája

Molnár László udvara

Szûcs István virágai

Szabó József kertje

Major Balázs örökzöldjei


